

不负春光 不负 卿

每个城市都有最具代表的古迹、景点，就好像这座城的文化名片，展示集聚自然、人文色彩的旅游资源，呈现春天气息里的古朴意境。

(下转金16版)

赴溱湖 赶一场春天里的水上庙会

每年的会船节是溱湖最热闹的盛事。赶在这个时节去旅游，不仅可以欣赏风光秀丽的溱潼古镇、如诗如画的溱湖国家湿地公园，更有热闹的水上庙会——中国泰州姜堰溱潼会船节。

悠远的古镇、清新的湿地公园

溱潼镇位于江苏省泰州市姜堰区，镇区本身是4A级景区，境内还有一个5A级景区——溱湖国家湿地公园，它是世界闻名的麋鹿之乡。中国文化名镇溱潼镇距今已经400多年，古镇区拥有2万多平方米保存完好的明清古建筑群，随处可见老井当院、麻石铺街。走在镇中间，一座一座青砖灰瓦的古宅，中

间的青砖路或是小石板路，弯弯曲曲。

溱湖湿地公园阳光充足，温和湿润，空气清新。湛蓝的湖泊、交织的河网、星罗棋布的洲滩岛屿，以及特有的湿地生态环境与里下河水乡民俗文化，是这里独有的景观特色。园内现已形成以溱湖为主体的水环境景区。

水上庙会——溱潼会船节就在这里

最让人期待的盛会——中国十大名俗节庆之一的姜堰溱潼会船节就在溱湖举行，是中国目前唯一的保存最完整最具原生态特质的“水上庙会”。今年的会船节于四月在溱湖开幕，500多条各式各样的船只和1万多名会船选手演绎民俗风情。会船表演分为“欢腾溱湖”“溱湖船情”“溱湖篙歌”“溱湖龙腾”4个篇章，彰显水乡自然生态之美、人文风情之美、旅游景观之美、会船民俗之美。

千舟待发、鼓乐喧天的场面引得围观群众的叫好声一阵高过一阵。贡船、花船、拐妇船应有尽有，秧歌、社戏、舞龙灯各领风骚。其恢宏壮观的场面，

惊心动魄的争赛，多姿多彩的表演，堪称民俗文化之大观，被海内外人士盛赞为“天下会船数溱潼”。

溱潼会船名扬天下且独具魅力。溱潼会船一这一由南宋传承至今的“世界最大水上庙会”，盛装打扮的贡船编队，以其风格各异的装饰造型和精彩纷呈的节目表演，展示溱湖地域文化特色的同时，似乎也在追忆着遥远习俗。

与会船节同时开幕的还有第十届中国湿地生态旅游节、第七届中国泰州水城水乡国际旅游节，与会船节成为泰州的“三节”。整个活动将延续到5月3日“五一”小长假结束。



推荐线路

寻溱记——和水乡的一场遇见

杨柳依依，烟波渺渺。十里溱湖荡碧波，千舟竞发逐春潮。一年一度的溱潼会船节以其恢宏壮观的场面、惊心动魄的比赛、多姿多彩的表演，堪称民俗文化之大观，水乡风情之博览，以其独特的人文景观和民俗风情而享誉天下。白天湖面帆影翩翩，各式船只如彩蝶在水面上翻飞，似彩虹在浪花中穿行，形成百舸争流、浪遏飞舟的壮丽风景。湖中岛屿，星罗棋布，蒲草丰茂，野凫绕船。湖水清澈，鱼虾、菱藕、水瓜等绿色食品是溱湖鱼米之乡的特色。

到了微风细雨的四月中旬，绿色家园如画，千亩油菜花基地一望无际的油菜花在春光下怒放，遍地金黄，香飘满园，与清澈的溱湖水相映，形成水中有花、花中有景的特色景观，展现出一幅天、地、人和谐相处的新画卷。

湿地森林公园是亲子游必去的首选，船娘轻摇橹桨，小船在蜿蜒曲折的河湖港汊和芦苇荡中穿行。不时惊起一对野鸭，远远的，麋鹿们有的在独自散步，有的三三两两地在嬉戏。离麋鹿故乡园不远的地方就是珍禽园，里面有白天鹅、黑天鹅、丹顶鹤、鸳鸯……鳄鱼馆里一共有200多条鳄鱼，它们围在水池边戏耍，打呵欠，有的趴在岸边晒着太阳，它们生活在纯自然的生态环境中，一派悠闲。

时间流淌，世界在我们身边悄然改变。而她，却依然继承和保留传统建筑和历史文化。漫步在古色古香的溱潼小镇是一件非常惬意的事情，闻着山茶花香，踩过秦砖汉瓦，驻足在院士旧居，尝一尝特色的“早茶”，循着酒香摸索到巷子深处，感受浓郁淳朴民风，带着家人好友，这是一场值得邂逅的旅行。

- 线路名称：泰州姜堰溱湖湿地会船节、水上森林、农业生态园、河横村油菜花、溱潼古镇1日游
- 活动日期：4月25日
- 超值优惠价：148元/人

国家AAAAA风景区 首批国家湿地公园 全国森林旅游示范区 www.qinlake.com

醉美 溱湖

Drunken Beauty

溱湖湿地、溱湖古镇、观会船节、漫步水上森林 **78元/人**

4月28日 仅此一班

周六周日 **148元/人**

溱湖湿地 溱湖古镇 苏中小乔家大院 桃源赏花 船游中国最美城河 泰州老街美食休闲2日

团队天天发 **368元/人**



电话:025-52381123 0523-88623022 各大旅行社均可报名 地址:江苏省泰州市姜堰区